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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 07 (sete) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro).Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires 

Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Éber 

José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de 

Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador 

Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção 

Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador 

Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; 

Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: 

Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos pela condução do Vereador 

Gevan Pires Barbosa, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores; 

Juvenal Belo da Hora, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Éber José 

da Silva, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, bem como a ausência dos Vereadores; 

Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob portaria), Jonas Neves de Castro (Sob Justificativa); iniciou-se 

fazendo da justificativa de ausência do Vereador Jonas Neves de Castro, e logo em seguida feito a 

leitura da pauta: MEMORANDO Nº 020/2024 – encaminhar o Projeto de Lei Nº 001/2024, de 12 de 

abril de 2024 que cria o programa de estágio remunerado ou não no âmbito do município de Apuí e 

dá outras providências; após a leitura do parecer jurídico e do parecer complementar da matéria em 

tese, foi colocado em discussão e acatando a sugestão do parecer da assessoria jurídica, onde sugere 

que seja tramitado como Lei Complementar, foi colocado em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade; dando continuidade a leitura da pauta; MEMORANDO Nº 023/2024 - encaminhar o 

Projeto de Lei Municipal Nº 005, de 23 de abril de 2024, que dispõe sobre a criação de cargo público 

de provimento em comissão e de função gratificada e dá outras providências; após a leitura da matéria 

supracitada, passou-se para a leitura do parecer jurídico e foi colocado em discussão e em seguida em 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade; dando continuidade a pauta; MEMORANDO Nº 

022/2024 - deste encaminhar o Projeto de Lei Nº 006/2024 de 24 de abril de 2024                                                   

- GP – que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 231, de 28 de março de 2011, 

e dá outras providências; após a leitura da matéria em tela, passou-se para a leitura do parecer jurídico 

e foi colocado em discussão e em seguida a votação, o qual foi aprovado por unanimidade; o vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, solicitou que seja reiterado o oficio convite ao sr. Emanuel de Oliveira 

Aquino para participar da próxima Reunião de Comissões Permanentes para tratar de assuntos 

referentes a construção da Escola Municipal Nova Vida e também a Engenheira da Secretaria de 

Obras, Débora Santos Dias; Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita 

da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 07 (sete) de 

maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                                             Vereador Gevan Pires Barbosa 

Vereador Daniel Nonato Paz                                                       Vereador Éber José da Silva 
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